
Анкета по оценке удовлетворенности качеством питания в школьной столовой (для обучающегося). 

1. Класс: (выберите из списка)
- Выберите -

 

2. Посещает ли Ваш ребенок школьную столовую? 

 да 

 нет 

 иногда 

 никогда 

3. Интересуетесь ли Вы организацией питания в школе? 

 да 

 нет 

 иногда 

 часто 

4. Устраивает ли Вас ассортимент блюд в школьной столовой? 

 да 

 нет 

 частично 

5. Что больше всего нравится вам кушать в школьной столовой? 

 первые блюда 

 вторые блюда 

 выпечку 



 все, что готовится 

6. Удовлетворены ли качеством приготовления пищи?  

 да 

 нет 

7. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

 да 

 нет 

8. Что Вас не устраивает в организации школьного питания? 

 качество обслуживания 

 однообразие блюд 

другое  

9. Ваши предложения по организации питания в школе 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Анкетирование родителей «Удовлетворенность организацией 

школьного питания» 

1. Питание устраивает: *  

Да, устраивает  

Нет, не устраивает  

Затрудняюсь ответить  

2. Меню/ассортимент продукции школьной столовой *  

Да, устраивает  

Нет, не устраивает  

Затрудняюсь ответить  

3. Вкус/качество продукции, реализуемой в школьной столовой *  

Да, устраивает  

Нет, не устраивает  

Затрудняюсь ответить  

4. Оформление и состояние обеденного зала *  

Да, устраивает  

Нет, не устраивает  

Затрудняюсь ответить  

5. Чистота обеденного зала и оборудования для раздачи *  

Да, устраивает  

Нет, не устраивает  

Затрудняюсь ответить  

6. Есть ли очередь у линии раздачи/буфета *  



Да  

Иногда  

нет  

7. Отведенное для приема пищи время *  

Да, устраивает  

Нет, не устраивает  

Затрудняюсь ответить  

8. Отношение персонала столовой *  

Да, устраивает  

Нет, не устраивает  

Затрудняюсь ответить  

9. Часы работы столовой *  

Да, устраивает  

Нет, не устраивает  

Затрудняюсь ответить  

10. Чистота посуды в школьной столовой *  

Да, устраивает  

Нет, не устраивает  

Затрудняюсь ответить  

11. Ваш ребенок питается за родительскую плату *  

Да  

Нет  

12. Удовлетворяет ли количество банковских учреждений, принимающих родительскую доплату *  

Да  



Нет  

Потребность в расширении  

13. Устраивает ли Вас примерное двух недельное Меню с родительской доплатой *  

Да  

Нет  

Ваши предложения и пожелания  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Анкетирование педагогов «Удовлетворенность организацией 

школьного питания» 

1. Питание устраивает: *  

Да, устраивает  

Нет, не устраивает  

Затрудняюсь ответить  

2. Меню/ассортимент продукции школьной столовой *  

Да, устраивает  

Нет, не устраивает  

Затрудняюсь ответить  

3. Вкус/качество продукции, реализуемой в школьной столовой *  

Да, устраивает  

Нет, не устраивает  

Затрудняюсь ответить  

4. Оформление и состояние обеденного зала *  

Да, устраивает  

Нет, не устраивает  

Затрудняюсь ответить  

5. Чистота обеденного зала и оборудования для раздачи *  

Да, устраивает  

Нет, не устраивает  

Затрудняюсь ответить  

6. Есть ли очередь у линии раздачи/буфета *  



Да  

Иногда  

нет  

7. Отведенное для приема пищи время *  

Да, устраивает  

Нет, не устраивает  

Затрудняюсь ответить  

8. Отношение персонала столовой *  

Да, устраивает  

Нет, не устраивает  

Затрудняюсь ответить  

9. Часы работы столовой *  

Да, устраивает  

Нет, не устраивает  

Затрудняюсь ответить  

10. Чистота посуды в школьной столовой *  

Да, устраивает  

Нет, не устраивает  

Ваши предложения и пожелания  
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